
2Pa kapitola 8.

[1] Po uplynutí dvaceti let, během nichž Šalomoun stavěl dům Hospodinův i dům svůj, [2] vystavěl i města, která mu dal Chúram, a usadil tam Izraelce.
[3] Pak táhl Šalomoun do Chamát-sóby a zmocnil se jí. [4] Vybudoval též Tadmór v poušti a všechna města skladů v Chamátu. [5] Pak vybudoval
Bét-chorón Horní a Bét-chorón Dolní, opevněná města s hradbami, vraty a závorami, [6] i Baalat a všechna města pro sklady. Ta patřila Šalomounovi,
též všechna města pro vozbu a města pro koně a vše, co Šalomoun s tak velkým zaujetím budoval v Jeruzalémě i na Libanónu a v celé zemi, v níž
vládl. [7] Všechen lid, který zbyl z Chetejců, Emorejců, Perizejců, Chivejců a Jebúsejců, kteří nebyli z Izraele, [8] totiž z jejich synů ty, kteří po nich v
zemi zbyli, které Izraelci zcela nevyhubili, podrobil Šalomoun nuceným pracím, a tak je tomu až dodnes. [9] Z Izraelců však Šalomoun neudělal otroky
na svém díle; ti byli bojovníky a veliteli jeho osádek, veliteli jeho vozby a jízdy. [10] Správců představených nad pracemi pro krále Šalomouna bylo dvě
stě padesát, ti panovali nad lidem. [11] Faraónovu dceru vyvedl Šalomoun z Města Davidova do domu, který jí vystavěl. Řekl si totiž: "Moje žena
nemůže bydlet v domě Davida, krále izraelského, neboť místa, kam vstoupila Hospodinova schrána, jsou svatá." [12] Tehdy začal Šalomoun obětovat
Hospodinu zápalné oběti na Hospodinově oltáři, který vybudoval před chrámovou předsíní, [13] podle každodenního pořádku, podle Mojžíšova příkazu
pro přinášení obětí ve dnech odpočinku, o novoluních a při slavnostech, třikrát za rok, ve svátek nekvašených chlebů, ve svátek týdnů a ve svátek
stánků. [14] Podle rozhodnutí svého otce Davida postavil kněze k službě podle jejich tříd a lévijce k jejich povinnostem, aby chválili Boha a konali před
kněžími službu podle každodenního pořádku, též vrátné roztřídil do oddílů k jednotlivým branám ve smyslu příkazu Davida, muže Božího. [15] Co se
týká kněží a lévijců, neuchýlili se od králova příkazu v žádné věci, ani ve správě pokladů. [16] Tak bylo dohotoveno celé Šalomounovo dílo, ode dne,
kdy byly položeny základy domu Hospodinova, až do jeho dokončení, kdy byl Hospodinův dům dostavěn. [17] Tehdy táhl Šalomoun do Esjón-geberu
a k Elótu při mořském pobřeží v edómské zemi. [18] Chúram mu poslal po svých služebnících lodě a služebníky znalé moře. Dopluli se
Šalomounovými služebníky až do Ofíru a přivezli odtamtud králi Šalomounovi čtyři sta padesát talentů zlata. 
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